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Tu feras apparaitre  tes calculs, tes schémas (si nécessaire) et ta phrase réponse.
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H Des gendarmes font peser des voitures pour éviter les surcharges.
i La premiére voiture pése 3 270,5 kg.
5 B La seconde voiture pése 2 786,3 kg.

H De combien de kilogrammes la seconde voiture est-elle plus légére ?

( N

N J

Phrase réponse :

| Norbert joue a des jeux d'argent au casino.
i Il gagne tout d'abord 235,55 € puis il perd 782,35 €.
i Il avait 605 € avant de commencer a jouer.

[l Combien a-t-il gagné ou perdu en tout ? Combien lui reste-il d'argent ? |
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Pendant les vacances j'ai parcouru 451,5 km en 3 étapes.
3 Ala premiére j'ai parcouru 46,7 km, 4 Ia seconde 148,3 km.

Combien de km ai-je parcouru lors de la troisiéme étape ?
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Notre arrosoir contient 1,250 s d'eau.
il Nous versons 350 ml sur les carottes et 290 ml sur les salades.

I Quel volume d’eau reste-t-il dans l'arrosoir ?

il Combien de ml ai-je versés ?
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Le coffre de la banque contient 74 523 €.
H Des voleurs réussissent a se saisir d'un sac de 14 520 €
i etd'unautre de 23 105 €.

| Combien d’argent reste-t-il dans le coffre de la banque ?
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B Yannis a gagné 26 745,98 € de salaire cette année.
2 i David a gagné 12 798,46 € de moins que lui.
H Combien d'argent David a-t-il gagné cette année ?

Chapitre 7

1823

H O Taper ici pour rechercher i 9 12/06/2020





